
いわき短期大学卒業生就職先 保育所・幼稚園等採用担当者調査結果 

 

この報告は、以下の調査のうち、本学卒業生の評価にかかわる部分のみを抜粋したものである。 

実施組織 株式会社ドリコム 

調査期間 2019 年 1 月～3 月 

調査対象 福島県内に所在する保育所・幼稚園等の採用担当者 

解凍件数 51 件（172 件依頼中。回収率 29.7%） 

 

（１）本学卒業生への満足度 

採用しての満足度を質問した。全体としては、「大変満足」が 21.7％であり、「概ね満足」と合わせると、93.4％に

達する。また規模にかかわらず「大変不満」の回答はなかった。規模別にみると、31 人以上の方が、「大変満足」

「概ね満足」の割合が高い。 

 

 

（２）学生の能力への評価 

 右の図は、上が本学卒業生について、多

くの場合満足されている（あるいは不満は

ない）能力、下に行くにつれて足りないと

感じられている能力を示している。 

この評価は、本学卒業生に足りないと感

じる能力や専門的知識について質問したも

ので、上から件数が少なく満足しているも

の、下にいくほど、さらに在学中に伸ばす

ことが期待される能力ということになる。 
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